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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

Verweefcoaches  -  Werking en planning

Eind juni 2020 stelde de minister een budget van 765.000 euro ter beschikking voor de 
aanstelling van vijf verweefcoaches (Sint-Truiden, Gent, Turnhout, Vilvoorde en Zuid-
West-Vlaanderen). De regio Zuid-West-Vlaanderen krijgt via de intercommunale Leiedal, 
een verweefcoach toegewezen (kostprijs 180.000 euro).

Deze verweefcoach kan worden ingezet om tot een goed nabuurschap tussen bedrijven en 
omwonenden te komen, om een goede relatie te onderhouden tussen het lokale bestuur, 
bedrijven en omwonenden.

1. Kan de minister een overzicht geven van de werkzaamheden en de invulling van de 
functie van de verweefcoaches? 

Graag een overzicht van het aantal behandelde dossiers in 2020, in totaal en per 
verweefcoach

2. Kan de minister een overzicht geven van de voornaamste knelpunten en thema’s 
waarmee de verweefcoaches werden geconfronteerd op het terrein in 2020?

3. Hoe evalueert de minister de voorlopige werking van de verweefcoaches? Welke 
aspecten/taken moeten er nog worden verfijnd?

4. Zal de minister het aantal verweefcoaches in de toekomst uitbreiden? Zo ja, kan zij 
dan melden hoeveel verweefcoaches er zouden bijkomen en op welke termijn?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 378 van 18 januari 2021
van MAAIKE DE VREESE

1. Er zijn momenteel 4 verweefcoaches actief: in Gent, Turnhout, Sint-Truiden en in het 
werkingsgebied van de intercommunale Leiedal. In Vilvoorde loopt een 
aanwervingsprocedure. Er heeft een eerste kennismakingsmoment plaats gevonden 
eind september 2020. Op dit kennismakingsmoment is vooral informatie meegegeven 
aan de verweefcoaches over andere beleidsinitiatieven die relevant zijn voor het 
verwevingsbeleid, onder meer ook met informatie over het door het departement 
Omgeving gekarteerd economisch ruimtegebruik. Op dat kennismakingsmoment bleek 
ook dat elke verweefcoach zijn of haar rol nog aan het fijnstellen was, rekening 
houdende met de eigenheid van het lokaal economisch weefsel (omvang van de 
bedrijven, situering…) en de rol van de diverse collega’s en actoren waarmee de 
verweefcoaches kunnen en moeten samenwerken. Er is toen ook afgesproken dat de 
verweefcoaches in overleg met VLAIO zouden zoeken naar een geschikte 
rapporteringswijze. Op een volgende ervaringsuitwisselingsmoment zullen over de 
rapportering verdere afspraken gemaakt worden.  

2. Het geven van een overzicht van de voornaamste knelpunten en thema’s waarmee de 
verweefcoaches werden geconfronteerd, zal pas zinvol zijn na een voldoende lange tijd 
van werkzaamheden op het terrein.

3. Het is nog te vroeg voor een zinvolle evaluatie. Ik verwijs hier ook naar het antwoord 
op vraag 1.

4. Momenteel is een uitbreiding van de formule van verweefcoaches niet voorzien. In het 
kader van het Plan Vlaams Veerkracht zal ik nieuwe initiatieven nemen op het vlak van 
bedrijvige kernen. Verweving van functies zoals Wonen, Werken, Winkelen met horeca 
en vrijetijdsbeleving zijn daarbij een belangrijk element.


